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1.Pitanje: Izvadak iz registra udruga - još za prošlogodišnji natječaj dogovorili smo da zbog 

umanjenja troškova organizacije koje su se uskladile sa zakonom mogu dostaviti ispis sa web 

stranice registra na kojem je vidljiv datum (na taj način štedimo na troškovima puta u Pulu i 

troškovima javnih biljega). Tu su praksu prihvatile zaklade i Županija. Molim odgovor - 

hoćete li uvažiti ispis sa stranice registra? 

 

Odgovor:  Uvažit će se ispis s web stranice Registra udruga, ne stariji od dana objavljivanja 

Natječaja. 

  

2.Pitanje: Usklađeni Statut udruge (s rješenjem Ureda za udruge) slali smo već na 

prošlogodišnji natječaj, jer smo se na vrijeme uskladili - PDF verzija statuta s pečatom i 

potpisom Ureda za udruge ima 20 stranica - da bismo uštedjeli na papiru i toneru, molimo da 

se uvaži elektronička verzija Statuta, samo na CD-u? 

 

Odgovor: Uvažit će se potpisana  i ovjerena preslika Statuta dostavljena  i u elektronskom 

obliku. 

  

3.Pitanje: Molimo da se zbog umanjenja troškova (papir i toner) uvaži elektronički popis 

korisnika (na CD-u)? 

 

Odgovor: Uvažit će se popis korisnika s adresama prebivališta na području Grada Poreča-

Parenzo dostavljen i u elektronskom obliku, ne stariji od dana objavljivanja Natječaja. 

  

4.Pitanje: Iz istih razloga - umanjenje troškova za papir i toner, molimo da se uvaže 

elektronska verzija (na CD-u, u pdf formatu, potpisane i pečaćene) sljedećih dokumenata:  

Izvod iz matične knjige radnika, Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja, Životopis 

voditelja/ice programa, Izjava o financiranim projektima iz javnih izvora,Izjave izvoditelja 

aktivnosti, Izvješće o volontiranju, Dokaz da je program/projekt prihvatilo nadležno tijelo 

udruge? 

  

Odgovor: Popunjene obrasce Grada Poreča-Parenzo: Izvod iz matične knjige radnika, Izjava 

o nepostojanju dvostrukog financiranje, Obrazac životopisa voditelja/voditeljice, Izjave o 

partnerstvu, Izjave o financiranim projektima iz javnih izvora, Izjave izvoditelja aktivnosti, te 

dokaze o uredno predanom izvješću o provedbi volontiranja u udruzi i dokaz da je prijavljeni 

program/projekt prethodno prihvaćen od strane ovlaštenih tijela prijavitelja potrebno je 

dostaviti u papirnatom obliku u jednom primjerku. 
 

 


